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Державна податкова служба України 

    Нюанси сплати податків, зборів платниками за
заподіяну шкоду державі

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


 Державна податкова служба України з метою забезпечення обліку надходжень, які сплачують платники
податків в рамках реалізації частин четвертих статей 212 та 2121 Кримінального кодексу України, якими
передбачено можливість звільнення особи від кримінальної відповідальності за вчинення злочину, якщо
вона до притягнення до кримінальної відповідальності сплатила податки, збори, єдиний внесок, а також
відшкодувала шкоду, завдану державі їх несвоєчасною сплатою (фінансові санкції, пеня), повідомляє
наступне.
 Під час сплати податків, зборів та/або єдиного внеску особа підприємства, установи, організації або
особа, що провадить підприємницьку діяльністю, у реквізитах платіжної інструкції зазначає податковий
номер платника, за яким відбулося фактичне ненадходження до бюджетів чи державних цільових
фондів коштів, а також у полі «Додаткова інформація запису» реквізиту «Призначення платежу»
платіжної інструкції зазначає посилання на виконання частини четвертої статті 212 або частини четвертої
статті 2121 Кримінального кодексу України, номер та дату кримінального провадження.
 Такі надходження обліковуються в інтегрованих картках платників, відкритих за кодом класифікації
доходів бюджету 19090500 «Податки та збори, не віднесені до інших категорій» (державний бюджет) за
формою оперативного обліку 15.
 Суми надходжень за платежами, які сплачені платниками до державного бюджету за заподіяну шкоду
державі, поверненню (перерахуванню) не підлягають.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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